
 
 

 

 

ACTA SESIÓN DE COMISIÓN DE CONTENIDOS AUDIOVISUALES 

 

30 de abril de 2024 

 

Acta No. SC 101 

 

En la ciudad de Bogotá D.C., siendo las 2:30 p.m. del día 30 de abril de 2024, se reunió de manera 

ordinaria y presencial, en la Sala de Juntas del Piso 10 de las oficinas de la Comisión de Regulación 

de Comunicaciones, la Sesión de Comisión de Contenidos Audiovisuales, con la asistencia de 

ANDREA MUÑOZ GÓMEZ (Comisionada),  quien presidió la reunión, SADI CONTRERAS FUSET 

(Comisionado), y MAURICIO VERA SÁNCHEZ (Comisionado), quién participó en la reunión a 

través de la plataforma teams y como secretaria Ad – Hoc de la reunión LUZ MIREYA GARZÓN 

SÁNCHEZ, Profesional Especializado de la CRC. 

 

1. PRESIDENCIA DE LA SESIÓN. 

Se aprueba por unanimidad que la Comisionada ANDREA MUÑOZ GÓMEZ actúe como presidente 

de la presente Sesión. 

 

2. APROBACIÓN DEL ACTA 100. 

La Sesión de Comisión de Contenidos Audiovisuales aprobó el acta de la referencia, con la inclusión 

del ajuste informado vía mail por los Comisionados. 

 

En este estado de la reunión la Comisionada ANDREA MUÑOZ, informó a los miembros de la Sesión 

de Comisión de Contenidos Audiovisuales sobre el posible impedimento que puede llegar a 

presentarse dentro de la actuación administrativa en contra de Telemedellín, tema puesto a 

consideración en la presente sesión. En razón a ello, manifestó que conforme a lo preceptuado en 

el artículo 111 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo elevará 

ante el Ministro de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones dicha solicitud para que sea 

resuelta. 

 

 
1 ARTÍCULO 11. Conflictos de interés y causales de impedimento y recusación. 



 
 

 

3. PROPUESTA DE AUTO POR MEDIO DEL CUAL SE INICIA UNA INVESTIGACIÓN 

ADMINISTRATIVA Y SE FORMULA PLIEGO DE CARGOS EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN 

CANAL LOCAL DE TELEVISIÓN DE MEDELLÍN, TELEMEDELLÍN. EXPEDIENTE 10000-33-

2-9. Coordinación de Contenidos - Laura Martínez y Gloria Inés Tovar. Rad. 2024200571.  

Teniendo en cuenta lo manifestado por la Comisionada ANDREA MUÑOZ, la presente actuación 

queda suspendida, hasta tanto, sea resuelta la solicitud de impedimento que será presentada ante 

el Ministro de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones. 

No siendo más los temas a tratar se dio por terminada la reunión a las 02:40 p.m. 

  

 

 

ANDREA MUÑOZ GÓMEZ                          LUZ MIREYA GARZÓN SÁNCHEZ 

 Presidente                                                 Secretaria Ad - Hoc 

 


